



కార్మికులు భద్రంగా ఉంటేనే రాష్ట్రం భద్రం

కార్మికుల భద్రతతోనే స్వచ్ఛాంద్రప్రదేశ్ కల సాకారం
 కార్మిక శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్
 ఘనంగా 54వ జాతీయ భద్రతా వారోత్సవాలు సందర్భంగా
 ర్యాలీని జెండా ఊపి ప్రారంభించిన కార్మికశాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్, జిల్లా కలెక్టర్ విజయ క్రిష్ణన్, ఎమ్మెల్యే విజయ కుమార్

అనకాపల్లి, మార్చి 9, మేజర్ న్యూస్

కార్మికుల భద్రతకు ప్రభుత్వమే కాదు యజమాన్యం కూడా బాధ్యత వహించి వారికి కావాల్సిన సౌకర్యాలను కల్పించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్మిక, కర్షాగార బాయిలర్ మరియు వైద్య భీమా సర్వీసుల శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ పేర్కొన్నారు. జాతీయ భద్రతా వారోత్సవాలలో భాగంగా జిల్లా కార్మిక, కర్షాగార బాయిలర్ మరియు వైద్య భీమా శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం సాంకేతిక ఎన్ టీ ఆర్ స్టేడియం వద్ద సుబి స్టేడియం నుండి పెంట్ కోట్ల కన్వెషన్ సెంటర్ వరకు భద్రత పై అవగాహన ర్యాలీ ని రాష్ట్ర కార్మిక, కర్షాగార శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్, జిల్లా కలెక్టర్ విజయ క్రిష్ణన్ తో

..మిగతా 2లో



- భూ సేకరణ చట్టం ద్వారా పరిహారం అందిస్తే.. స్థానిక సంస్థలకు భారమే..!
- స్థల మార్కెట్ విలువ అయితే.. నిర్వాసితులకు నష్టమే!
- లోపాలను నియంత్రించి.. పారదర్శకంగా టీడీఆర్లు జారీ చేస్తేనే రోడ్ల విస్తరణ పనులు వేగవంతం
- ఇదే వాదనను సమర్థిస్తున్న మేధావర్గం

(సూర్య ప్రతినది - విశాఖపట్నం)

పెరుగుతున్న జనాభాకు అనుగుణంగా పట్టణాల్లో రోడ్ల విస్తరణ చేపట్టాలంటే బదిలీ అభివృద్ధి హక్కులు (టీడీఆర్)లు అయితే.. నిర్వాసితులకు మేలు జరగడంతో పాటు పట్టణ, పురపాలక సంఘాలకు, ప్రభుత్వానికి ఎలాంటి ఆర్థిక భారం వుండదనే వాదన వుంది. పురపాలక సంఘాలు, ప్రభుత్వంపై ఆర్థిక భారం అనేది లేకుండా.. ఎటువంటి జాప్యం లేకుండా త్వరితగతినీ ఆ భూ నిర్వాసితులకు మేలు జరుగుతుందంటే టీడీఆర్ జారీ ద్వారానే అన్నది అందరికీ తెలిసిన విషయమే. ప్రస్తుతం జారీ చేస్తున్న టీడీఆర్లు మార్కెట్ విలువకు నాలుగు రేట్లు విలువ కలిగినవే. ఇదిలావుండగా.. ఇటీవల రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో టీడీఆర్ల సర్టిఫికేట్లు వ్యవస్థనే రద్దు చేయాలని కొంతమంది ప్రజాప్రతినిధులు ప్రతిపాదనలు చేయడంపై భూ యజమానులు తీవ్ర ఆభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. భూ సేకరణ చట్టం ద్వారా తమకు న్యాయమైన పరిహారం అందదని, ప్రభుత్వానికి కూడా భారంగా మారుతుందని, టీడీఆర్ల సర్టిఫికేట్ల ద్వారా రోడ్ల విస్తరణలో భూములు కోల్పోయిన భూ యజమానులకు అందజేస్తే తమకు ఆర్థికంగా ఎంతో మేలు చేకూరుతుందని అనేకమంది అభిప్రాయపడుతున్నారు. భూసేకరణ చట్టం ద్వారా పరిహారం పేరుతో కాలయాపన జరుగుతుందని, అనేక చోట్ల బలవంతంగా భూసేకరణ చేపట్టి,

వట్టణాల్లో.. రోడ్ల విస్తరణలో.. టీడీఆర్లు జారీతోనే.. నిర్వాసితులకు మేలు!



మిగిలింది 6లో..

నకిలీ పత్రాలతో.. భూకబ్జాయత్నం..!



అత్యంత ఖరీదైన ప్రాంతం... అడుగు స్థలం కనిపిస్తే పాగా వేసి ప్రాంతం.. అంతటి విలువైన మధురవాడ ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ భూములు కట్టా కొనసాగుతోంది. రాజకీయ నేతల అందడంతో రెవెన్యూ అధికారులను గుప్పెట్లో పెట్టుకుని భూమాఫియా యేదేవుణ్ణా భూ అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. మారకవలస ఓ.జో.కే వ్యాపారీ సమీప స్థలంలో జేసీబీతో సదులు చేసి తప్పుడు పత్రాలతో కోట్లాది రూపాయల భూములను కాజేసేందుకు ఓ ముఠా తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తుంది. రద్దయిన డీసారం పట్టణ భూముల్లో తప్పుడు పత్రాలతో న్యాయస్థానాన్ని మభ్యపెట్టి రూ.కోట్లు విలువ చేసే స్థలాలను సొంతం చేసుకునేందుకు కొంతమంది ముమ్మర ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. బహిరంగంగా ఇదంతా జరుగుతున్న రెవెన్యూ అధికారులు తమకేమీ పట్ట నట్లు వ్యవహారంపై తీవ్ర అనుమానాలు వ్యక్తం

(సూర్య ప్రతినది - విశాఖపట్నం)

- » రద్దయిన డి ఫామ్ భూముల కాజేసేందుకు ఎత్తుగడ
- » రెవిన్యూ అధికారులు, రాజకీయ నేతల అండతో కాజేసే కుట్ర..!
- » ముడుపుల మత్తులో ప్రేక్షక పాత్ర వహిస్తున్న అధికార గణం
- » అక్రమాలకు సహకరించేయత్నం

మిగిలింది 6లో..

రూ. 15.91 లక్షల సీఎం సహాయ నిధి చెక్కుల పంపిణీ



పేదల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్న గంటా
 విశాఖపట్నం, మార్చి 9, మేజర్ న్యూస్
 భీమిలి నియోజకవర్గంలోని ఏడుగురు లబ్ధిదారులకు రూ. 15.91 లక్షల ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ఆర్థిక సాయాన్ని భీమిలి ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు ఎం.వి.పి. కాలనీలోని తన కార్యాలయంలో ఆదివారం అందజేశారు. వివిధ ఆరోగ్య సమస్యలతో బాధ పడుతున్న జీపీఎస్ 8 వ వార్డుకు

..మిగతా 2లో

రాత్రి 11గంటల తరువాత కారణాలు లేకుండా సంచరిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవు



విజయనగరం క్రైమ్, మార్చి 9, మేజర్ న్యూస్:
 జిల్లాలో సహేతుకరమైన కారణం లేకుండా అర్హ రాత్రుల్లో బహిరంగంగా తిరిగిన వారిపై కేసులు తప్పవని జిల్లా ఎస్పీ చక్రవర్తి జిందల్ మార్చి 9న హెచ్చరించారు. రాత్రి సమయాల్లో గస్తీ, పెట్రోలింగ్ నిర్వహించే సమయాల్లో పట్టుబడితే వారిపై కేసులు నమోదు చేయాలని అధికారులను జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ చక్రవర్తి జిందల్ మాట్లాడుతూ - శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ, నేరాల నియంత్రణకు కొన్ని కఠిన నిర్ణయాలు తప్పవని, అందుకు అనుగుణంగా పోలీసు అధికారులు అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలన్నారు. విజయనగరం పట్టణంలో రైల్వే స్టేషను, ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్, మూడు లాంతర్లు, కోట బంక్షర్, బాలాజీ బంక్షర్, దాసన్నపేటరైతు బజార్, రింగ్ రోడ్డు, కొత్తపేట, ఐస్ ఫ్యాక్టరీ, జమ్మి, విటి అగ్రహారం, బొప్పిలి, నెల్లమర్ల, రాజాం మున్సిపాలిటీలో కొన్ని ముఖ్య ప్రాంతాల్లోని పోలీసులు తనిఖీలు చేపడుతున్నారు. రాత్రి 11గంటల తరువాత వ్యాపారాలు, షాపులు, టిఫిన్ బండ్లు మూసివేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలి, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎవరైనా వ్యాపారాలు సాగించినా, సహేతుకరమైన కారణాలు లేకుండా బహిరంగ ప్రదేశాల్లో సంచరించిన వారిపై టోన్ న్యూనెస్సు చట్టం

..మిగతా 2లో

జిల్లాలో పీ-4 సర్వేని పక్కాగా చేపట్టాలి



వేసవిలో తాగునీటి సమస్యలు తలెత్తరాదు జిల్లా కలెక్టర్ ఎ.శ్యామ్ ప్రసాద్
 పార్వతీపురం, మార్చి 9, మేజర్ న్యూస్ :
 మార్చి 8 నుంచి జిల్లాలో ప్రారంభమైన పీ-4 సర్వేను పబ్లిక్, ప్రైవేట్, పీపుల్ పార్ట్నర్ షిప్ పక్కాగా చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎ.శ్యామ్ ప్రసాద్ ఆదేశించారు. ఈ విషయమై సంబంధిత అధికారులతో కలెక్టర్ ఆదివారం టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. జిల్లాలో 2 లక్షల 66 వేల గృహాలకు సర్వే చేయాల్సి ఉన్నందున, ప్రతి అధికారి పక్కా ప్రణాళికతో ప్రతి రోజూ సర్వే చేయాలని ఆన్వారు. పీ4 సర్వేపై ఇప్పటికే శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించినందున, ఎటువంటి అనుమానాలకు తావులేకుండా జాగ్రత్తగా చేయాలని ఆన్వారు. గ్రామాల్లోని ప్రజలు వారి వుత్తుల రీత్యా ఉదయమే బయటకు వెళ్లి, సాయంత్రం తిరిగి వచ్చే అవకాశం ఉన్నందున, దాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని ఉదయం, సాయంత్రం వేళల్లో సర్వేను చేయాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ ప్రైవేట్, ప్రజల భాగస్వామ్యంతో ప్రతి ఇళ్లు పేదరికాన్ని అధిగమించి, ఆర్థికంగా, సామాజికంగా బలోపేతం చేసే ఉద్దేశంతో ఈ విధానాన్ని ప్రభుత్వం అమలుచేస్తుంది అన్నారు. ఆర్థికంగా పరిపుష్టంగా

..మిగతా 2లో

సమ్మెకు సిద్ధం కావాలి



విశాఖపట్నం, మార్చి 9, మేజర్ న్యూస్
 ఉక్కులో కాంట్రాక్టు కార్మికుల ఆక్రమణ తొలగింపులు అవకపోతే నిరపధిక సమ్మె తప్పదని అఖిలపక్ష కాంట్రాక్టు కార్మిక సంఘాల నాయకులు ఉక్కు యజమాన్యాన్ని హెచ్చరించారు. కాంట్రాక్టు కార్మికులను ఎవ్వరినీ తొలగించరాదని, ఇప్పటి వరకు తొలగించిన వారిని అందరినీ విధుల్లోకి తీసుకోవాలని. ఇ యన్ ఐ లేని కార్మికులకు స్టీల్ యజమాన్యమే వైద్య సౌకర్యం కల్పించాలని. నిర్వాసితులకు శాశ్వత ఉపాధి కల్పించాలని కోరుతూ. పాతగాజువాక లో స్ట్రీట్ స్టాంట్ కాంట్రాక్టు లేబర్ యూనియన్ నిబిదియ అధ్యక్షులు జి శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన మహాధర్మా జరిగింది. కార్యక్రమంలో నాయకులు మాట్లాడుతూ. ఉక్కు ఉత్పత్తిలో గత 30 సంవత్సరాలు గా పనిచేస్తున్న కార్మికులను తొలగించడం అన్యాయమన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్యాకేజీ ఇచ్చింది కార్మికులను తొలగించడానికే అని ప్రతిపదించారు. కార్మికుల తొలగింపు అవకపోతే నిరపధిక సమ్మె తప్పదని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు. నమ్మి రమణ. మంత్రి రవి. కె వంశీ. ఉరుకూటి అప్పారావు. ఉప్పూడి అప్పారావు. పి గురనూర్. డి ఆనంద్. పోరాటకమిటీ నాయకులు. జె ఆయోధ్య రాం. డి ఆదినారాయణ. మంత్రి రాజశేఖర్. జి గణపతిరెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

